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ме ни као од го вор ном ко ји во ди Ми ни -
стар ство. Ус пе ли смо да про ме ни мо
кли ше о „вој ној тај ни”, нај пре за хва љу -
ју ћи љу ди ма ко ји су ра ди ли на Ин фор -
ма то ру, и ово је на гра да, не са мо за
Ми ни стар ство, већ и за све оне ко ји су
уче ство ва ли у ње го вој из ра ди, од је ди -
ни ца до ор га ни за ци ја и сек то ра у окви -
ру Mинистарства. Ве ру јем да ће мо у
том прав цу и на ста ви ти, а на гра да је
ве ли ки под стрек да у то ме бу де мо и
да ље успе шни, на ро чи то због то га што
је наш си стем ду го ва жио за за тво рен
– ре као је ми ни стар Шу та но вац и на -
гла сио да Ср би ја сво ју тра ди ци ју мо же
да са чу ва са мо мо дер ни за ци јом.

Ми ни стар је том при ли ком на гла -
сио да је Ср би ја ис пред мно гих зе ма ља
чла ни ца Европ ске уни је ко је не ма ју

Повереник за информације од
јавног значаја и заштиту пода-
така о личности Републике Ср-

бије, Родољуб Шабић уручио је мини-
стру одбране Драгану Шутановцу при-
знање за најбољи Информатор о раду
државних ор га на, а по во дом 28. сеп -
тем бра - Ме ђу на род ног да на пра ва јав -
но сти да зна.

Ин фор ма тор о ра ду Министарства
одбране за награду предложила je
невладина организација Бе о град ски
цен тар за без бед но сну по ли ти ку. Та
врста награде додељује се први пут
ове године. 

– Посто ја ње не за ви сних др жав -
них ор га на на су шна је по тре ба гра ђа -
на Ср би је, али у ве ли кој ме ри олак ша -
ва по сао и Ми ни стар ству од бра не и

свог омбудсмана и по ве ре ни ка за за -
шти ту ин фор ма ци ја и по да та ка о
лич но сти.

И  ове го дине доби тн ике при -
знања и заб ра ла  ј е Коми сија за д од елу
при знањ а  за ун а пр еђ ење права  на сло -
бод ан  п ри ступ и нф орм ацијама,  чи ји су
чл ано ви пред ст авници  Коалиције  з а
приступ и нф ормаци јама, н овинарских
у др ужења  и академс ке јавн ост и,  к ој а
је оцењи вал а рад ор га на  јавни х власти
у афирм иса њу  п ра ва на при сту п ин -
формација ма. 

За  до пр ин ос афи рм исању  пр ава
на  присту п   ин формацијам а и тра нсп -
арент нос т у раду , у  кате го риј и нај ви -
ших ор гана влас ти , повер ени к  је уру -
чи о при знање  На ро дној скуп шт ин и
Репуб ли ке С рбије,  к оје је  примил а
предс едн ица Слави ца  Ђуки ћ Д ејано -
ви ћ. У  ка тегорији  реп убличких  органа
ја вних в ласти  признање ј е  ур уч ено 
Н аро дно ј банци  С рбије,  а приз нање је
прими о г уве рнер Де јан  Ш ош ки ћ. У
кат ег ор иј и  по краји нск их орга на  јавни х
в лас ти, у  име  Покрајин ског с екр ета -
ријата  за  међур ег ионалну с арадњу и
ло ка лн у  самоу пра ву при зн ање је  при -
мио  покрај инс ки секрет ар Том ис лав
Стан тић ,  а у к ате горији  локалн их орг а -
н а  јавних вл ас ти  п ризнањ е  је  примио
з аменик предсе дн ик а  општи не Кру -
п ањ, Са ша Богд ано вић. У ка тегори ји
правосу дн их орга на,  у  име А пе ла ци -
 он ог  су да у Новом Саду, признање је
примио вршилац функције председ -
ника Слободан Надрљански.

Најважни је при зна ње и ста ту е ту
за по се бан до при нос афир ми са њу пра -
ва на при ступ ин фор ма ци ја ма и тран -
спа рент ност у ра ду у ка те го ри ји свих
ор га на јав них вла сти до де ље но је За -
штит ни ку гра ђа на Са ши Јан ко ви ћу.

На ску пу су го во ри ли То мас Мор,
за ме ник ше фа Ми си је ОЕБС у Ср би ји,
Нилс Раг нар Кам сваг, ам ба са дор Нор -
ве шке у Ср би ји, Ви љем Ин фан те, стал -
ни пред став ник УНДП у Ср би ји, Ми лан
Мар ко вић, пред став ник Вла де и ми ни -
стар за људ ска и ма њин ска пра ва, др -
жав ну упра ву и ло кал ну са мо у пра ву и
по ве ре ник Ро до љуб Ша бић. ƒ
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Промена система 
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У процесу реформе и транзиције најтежа је реформа која треба 
да промени систем вредности, која треба да победи предрасуде 
у нама, и да коначно победи одређене клишее који постоје 
у разним пословима дуги низ година, истакао је министар
Шутановац захваљујући на награди

Признање Министарству одбране за најбољи Информатор о раду


